H & 0l & AHS B Ml A

=
=

N

X

ot
XS QT ek

=
=
=
=
=

!

=

S

DS
A

2A:
R ZH -

o™

od
i’
o
uJ

=aak

-

KIO

Hlw

A2,020,525

1,033,551

879,194

43,405

43,405
43,405

9,800
9,800

140,200

A 150,000

150,000

H
ol &y

25,031,752

5,186,114

3,632,604

20,000
20,000

609,016

589,016

589,016

6,000
6,000

545,000

3,000
3,000
536,000
536,000

340,000

Ofl &F2H

306,684
369,000

23,011,227

1y

820,015
2,578,374
18,937,154

6,219,665

Il
Al

iy

420,257

5,799,408

4,511,798

Al

Iy

172,457

4,339,341
20,000

652,421
20,000

Al

800
4,500

9,000
1,860
632,421

1,440

2,400

632,421

632,421

85,200

547,221

9,800
9,800
1,800
8,000
6,000
6,000
6,000
3,000
3,000
3,000
386,000

404,800

170,000
216,000

386,000
340,000

- HyS

S - B

- SRA(E) - HIRAY

30
OH
Mo
[0

155,000& x 128
120,000 « 122

750,000 123
200,000 =122

o3
OAIZZ IS X

ro
K

no
Ll

A&

no
e

30
OH

or

o
&l

ol

60,000& *30&

01 AtR2telbl
01 2LH04

202 044l

KF

KJ
KF
oF
ol

fo
K

KO

ol

il
1D

no
o
)

i
KO




od
i’
oF
uJ

ot
MM =

!

=
=
st
HEDN SRR U B e

DS
LBy

2A:
X XH
o
&

ENEEEREE “ENEENE 3
. slsls |g|e g B |2
E = <|< o ad N
F=)
218 B3| g & S S S e
Sle [N |x o 0@ S S
. |58 |BIEIE |3 g |8 |8 |8
uifed T
RIS
B8 8lx|I8I8 8lx|d B S 8838383 88838888888K S8 8883383 83838-3|835
SlS gl®|S|S Sfae . B SBhSSonSoTBLSHSSRKL SN IISSSISSSISS SIS
slgs|YlRleglyles “gessshabdeserRsY Qg 38388558828
mﬁ [aV) [aVIN NaN}
<
=3
H < H < H < H
<
=
T
or o ® W W
0 < 3 R R __.Mm o
) — =< > - il
m. oD OF m 1 ajm_ajﬁ_ @ !
3 = i S W E = w0
= il Jin W o N I . R L x e g U0
) 5 = & z ZRrR=E AW m
ok s o o = X =8 oam Koo &0 A oW = g K
= o E Ja wlBIcomaadniaeeks 9§ I
. = - - Wz d A rR RN By &1
= = 2| | A Moy H H W oL om0 o U g =
= BJ = il + A K — Kl KJ _ a0 0H el — 3l <
@ il T = s T e e T T R A - - ST L = o
= o s EE N T | = A = T - R = I S 70 R
i = FSHEs meg g0 E W N~ WoE Wy 0fF 5
rw :._.@_\ @.___ = _ﬂ.._u‘_ >l 0l wlw__\m.o mm_. ujo ._W__‘ ._MH,_ ) WHA m U :E zr oH = A|_._= .o .|_,.|A| = <’
= |M0|m0 K0 |sn|mo | (|~ X W I I A = I N O O O =~ W o IR o o o o
o EeTN kT g TR T Klzlr ® S ® S K Ko 300 @ U 0 = KoE U |0 3 z Ho E
K KW KD oo (W |k N |= = 30 &0 oW - - AKK AN S S KR TR < &= i f Ol B
. %MON%MO%%OO O O OO0 O0O0O00O0O0O00OO0O0o o Olal 3 mO 0
X | o | & 4 & A
iy B ol ~




2A:

WEHF

33 HdssHM 75
(in FEPNE: RR-IP Ro 5 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 82,733
308 AtXIEHMSOIE 118,190 0 118,190
=S 36,457
Al 82,733
08 w=J|20Het 2 X 118,190 0 118,190
OJI=811 NASE JI=sAtd sS4l X
& 118,190
= 35,457
Al 82,733
CHEHA &HXH3 Ol XX (EX) 4,000 0 4,000
= 2,000
Al 2,000
301 EtE NS 4,000 0 4,000
=S 2,000
Al 2,000
04 Zet=2stis 4,000 0 4,000
Otfsrd stits OIXHKIE 4,000
< 2,000
Al 2,000
BASIEEA D= 1,143,240 918,407 224,833
= 247,800
Al 895,440
BAsStEE ALY 68,620 92,370 N23,750
201 er2 3| 27,220 47,370 A20,180
01 AtR2telHl 23,220 39,620 16,400
OBMDS 2%z UugY| 4,500
Olfetel= BAsts 2gs| 0t (BERA
2225 NH 8) 8,000
OC8duSEs HN4d
70,0002 x8H #23] 1,120
OBdus =N Sl 3,000
OIPtesE e 289 40,000 %502 2,000
Ogdsigsotel 29 2g3
500,000 <22 1,000
OEYSIsHIERD 29
900,000 *43] 3,600
02 S3=gHl 4,000 4,000 0
OXIEMSI ST AIZE S A3
4,000,000& *12] 4,000
202 04| 5,400 5,400
01 =LHOLI 5,400 5,400
O8du= dLFN O 5,400
301 EtE NS 36,000 39,600 23,600
14 IIEt2 83 36,000 36,000 0




od
i’
oF
uJ

M 7=
SAl D18 =

P
|

nl
X

OH
= ol ol

=

=
=
=
=
=

|
!

(=
=
4
2

Ik
M [=)
|

2A:
X XH
o
&

S|1°|° 218 218 81838 NS S S 8 S S S S
= | B ©|© SRS NN S S S b o ! !
i (o)} o | © NS < [N NeN| [aV) (V) [aN) [aN]
no [¥9) o | % J g — —
Klo < <
E
E=)
188 e 218 8188 218 S 8 S S 8 8 3
Ble|s 3| S oINS S |o o) S S i) 2! S S
LH3r
<l
RIS
18818 8188 188 BIRIS|I8 8|88 I8 8 88888 8338833188 838|18838|88
Sle|e|e g|h|n BIK|H BINIFIF (06 D S H|ES W QS S VIS D®AS S ®©IBHS HIH B
al
<
b=
H =< H =< H =< H =< H =< H =<
5 z z
n N 3
or Gl o Gl _ _
i} ulo
X0 my W W NE 7
a8 w8 S 5|5 i0
A = < |= —
a |, = - 5| ® M 4
< |3 ok o =3 =0 | R R m
<k — iy &0 = oF
= = ® 5 M | 80 = _
S ) Kl N 30 i | oK = o
. 30 Hio = oH Hl | &l K0 .
~ |= 2 e D ) 50
= | 0H KT K 5 Iy E_@ = i &+
& = u[) 50 50 ES |5 30 30 =<
= |2 |x =] S m sz | 4 4o | U 0H 0H A0
oF =|_|_ @ i) LTI N ' o | Of _ R — —
Y| 0 DD n | = T ERE noimo = = D D w w no n w
. |0 |zo|&0 |80 i M |z 0 e K G T R 30 AR 5 W0 ] 20 00
zr [ |S|W|E S| D e 2o | H|H 01 Al 5 5 D H H T
A O N 0 O T - i (O o 70 v el o R B 5 or U 5 = U 5 o U
K Y ool |® B0 |=[= R on @0 @O 0150 |= op|ou|~ o] N = O = oo 2 9 g
- 10 |ilzlg Olgls © |zl= © |®|z|= Olz|= ©Ol= — -~ O ~ - O ~ < O
% 2R |&]|° 8| =& (BT = & = S = 3 =
I+ 50 0D Bdl




SA: DSHSY
I BMSISHM 7S
ol BdSIST Al Jlg s EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[ 9,000
Al 13,500
DEHHSE LK 2sH 15,000
== 6,000
Al 9,000
401 AIZHIZL S THYI 400,000 300,000 100,000
= 200,000
Al 200,000
01 Al&H] 391,070 290,000 101,070
OXAIY 8532 2FHSH T4 Al 391,070
= 195,535
Al 195,535
02 22/l 6,050 10,000 £3,950
OXAILY 8522 2LEHHSH =4 Al 6,050
= 3,025
Al 3,025
03 Al =i 2,880 0 2,880
OXAIY 8532 2LEHSH T4 A 2,880
[ 1,440
Al 1,440
Hololns T2 X (EX) 25,000 25,000 0
== 10,000
Al 15,000
301 YErE X3 25,000 25,000 0
= 10,000
Al 15,000
14 JIEr2 42 25,000 25,000 0
OSHE 282 NS) A= 25,000
= 10,000
Al 15,000
Hel=E BMDS 245 KJ(2X) 25,000 25,000 0
= 10,000
Al 15,000
301 YLErEAZ 25,000 25,000 0
== 10,000
Al 15,000
14 JIEIE2 A2 25,000 25,000 0
Oll8e-ARLIR 2210 SEEHE 29 25,000
= 10,000
Al 15,000
SHs g2y 29 33,800 28,737 5,063
201 Yer2 Y| 1,800 3,137 1,337
01 Al el 1,800 3,137 1,337




SA: DEHSH
3 HdssHM 75
Rl BASsTAl Jlgte=E (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ogdis s2sg(2dus)2d 1,800
301 EtE N = 32,000 25,600 6,400
14 JIEt 2 a3 32,000 25,600 6,400
OSeS BB (SHLR) LAY
25,0002 *2A| 24803 8 A 32,000
ANz BHsts SH X3 (EX) 27,000 25,000 2,000
< 10,800
Al 16,200
201 Ler23 | 27,000 25,000 2,000
= 10,800
Al 16,200
03 Ar=EHI 27,000 25,000 2,000
Ogdsis ity X 27,000
= 10,800
Al 16,200
Playgl® OBJtGIO 2 90,000 90,000
201 fer= 3| 90,000 90,000
01 At 2|l 20,000 20,000
OPlayef® Ob2tOI0l 24 20,000
03 A2 I 70,000 0 70,000
OPlay&t& Op2toI0l 2 70,000
gdisiga 2¢ 561,927 632,403 AT0,476
gdstisa IAR2E ¢ 38 48,039 97,65 A\49,616
101 @124H| 26,039 29,195 23,116
MU IIRIMZZENSES 26,039 29,155 A3,116
OEdsigd FAMFHE M= & 24| 2R
161,900 x2& x32] 972
OBdsisca I & SFFH 22 25,067
2= 78,8803 x1H 225 17,748
raEsdsd 78,8802 x 160 4,733
A 2= 22,481,000 %11.5% 2,586
201 fet= 3| 7,500 7,500
01 AtR2tc|HI 7,500 7,500
O=dz XM AL =22 600
Ox=Zd Ho|32t 2HI(S5HH, A,
i 8) 1,200
Oot=s 38 23| 500
OZdstsa ot BEX M
1,000 +1,000% 1,000
Ogdsisa R013H|
110,000 * 1204 & 1,320
O&JI&€H| erd el 240,000 1201 2 2,880
206 M=l 2,000 2,000 0




od
i’
oF
uJ

i
80
— 0H

=

o =

=R A

B |8 S 2|2
A0 Qg 0 0 |
Ko (< < q|<
E
D
S] SHES] S NI88 N ISHES]
S 2|2 S N |2
N (@] — N~ O | ©
uiEd
RIS
S 8888383333838 3|IFIJ/I8 8 8 888838 8 8 §8 88 8 8|18|18 8 8
O O Ol B W O O O O Y9) (@] O O ¥ © NN © [oe] o0 0 < O O — OO O o o
S B R e E I R B IR I I S = -
3l
<l
S
i o R W o o ol a8
R % s 8 = = = & = =
oo ol oU _E ) = N N N + 4] 0 m
a3 8 8 m & nm 4o = X = 8 n—
Em Tt 888 <F m —~ m a0 20 W i of U Ho ] N
% =888 = 3= p ¥8§8 8 & 3 =
= 929 <2 " IS BV X ok < =) =3 o1 i U
: ~ T i i = _Bax 8 ~ W
3 o1 of = m U R iy ng
= i h 3 7 wmomoL oz _uo5 tg o
ar 5] _uu_ ) __io w = Uy D o_n Do o\ |..A| [Se )
= Ak 0 = & u RS o <0 o ur
— ok i 00 i m = = T W H3®m D= M ar°
= Lo . + w2 34 = 9 3 R K RO ERY
o wZ| |z O o | &0 TP B O o % Fop o mn S 0 W
= U ur o 0b up nf ok M Mo 5@ N o™, <X R O
| - - . . oy =T I i . i . " -
3 wW¥swe o s F0slzem? 2 o p*¥s X0 R RO @l ow ype =
: =gl T T I sl O el e S N A 1 = Wy Il BRI
= |z R D|T| O U R EMyln o ¥~ @0~y OdR T oS X WA @ WO O
Koy M0l 2 He oz onlPflloj2 .20 0@ 20+ gpa o M~ 2@ 200 20 |zH)g M0
RO |= m o[ m - - - U Wlgrlon|= Mz @ =& @ &R MPR~~ 00l 0 4 @ EHod ™ |50~ 8 @
* = O Oln|= O v Olg|l=l=O0 O O 000400 O O OO OO0 0O |=|x O O
IF 0
|




od
i’
oF
uJ

i

80
— 0H
LR
EREAEY
OFr </D <D

= ol ol

VOO — | —
. olol|o
Eo <4
E
E=)
818 QN R(R S8 8 318 2 81888 S
S|S S|o|s N~ S Y| o SINIS|2S o
u 3|8 g€« N S B~ 5 S Al Al
ol
)
RIS
8 8188 S SI8BIRIR 8 8 §H|IRIR 8 8 8 S8 8 8 8 3|183|83 SR RISIS|I8|8 8|8
o O |Oo|Oo (@) O]l ¥« — —|®O| LKL O O AN N~ O QO O O O |wuv|©o O© O M~ — I M~NIN~NO]O O Al
=olglg ¢ slglglrETAlglsves - 2 T geslgls “gg g|dld== s
al
<
=3
A Wi ol ol & o 3 80
Q L 85 = 5 k4 £
T 2@ 5 B % od d 0 .
o | w gy T8 S 58 S 0
Mw o B ae Al ol W_ < s wga _ < 3l
M R ng uws g 33 BT - o = = 3 {1 B =
=8 Mms B o R o = 8r wo W Rz o + ®
o |53 AlY R o ~ = 00 wmo K S 0 = K
< |NS W = o _ o " o s =
e oo wn = X% m s = oo
= [ 70 K s K
< |y 0 oK SWa o y® @ o Ko ) L
. .~ - o) - o e M0 [E -
= |m M,_mv 50 = 3 ok oF = 3 ol A = = = o
= v 7 3 iy ~ B E ~ WA R ~ ~ R0 B =
o | % U= B ) M ST B T ! RINEY " <k ol 4 30
o MO I 1 e L B =S Poowlk o I 2R jgw 0F >
I L. 2 A = Y o w tuisiz®@EEA HE H sz AAMRE omAZH | T|p
g M <0 |ge 4D A<D Al rJ ol W |z0|g M B B AI ) 5 MW AM|m|s ® 20 <D o (80 17y |5 w0
= oo |sla or o (Mg |= OF T4 {op [/ @ OW OB @r  ~ O M oy @l o |D§|zn O pf wr Aroo |0 |0 fon|m =
_._mo I I I I < T = e L 0 e T s S =Y o e I I 1 AV v =Y v O Dnlm|or R
RO |m  m|a|a @ ®M|q|al|s o OF Slst|= M 0 X0 M R0 o0 =& Ao A A [sl|H T ~ W RZ|D|m|a|z R|®
. OOWEOO@WMOOOMMOOOO OOO%OOMHO +« OO _I.ArMMOW
X & 0| 8V ™ R|R ([N N
il g H0 o) |R
K-




2A:

E M

Sy
SA - B - C9(BH) - NRAY - B2 A
01 =WO4bI 1,200 1,200
ORXEXIAt S A 1,200
301 LPENZ 500 500
11 AL HIXIA 500 500
O=CIRXI2 500
O Hgssd 642,316 603,343
= 306,684
| 93,787
& 76,502
Al 165,343
M=z Lo |dEH2F 642,316 603,343
= 306,684
| 93,787
& 76,502
Al 165,343
AHHXE2 284,729 278,706
= 112,364
& 56,182
Al 116,183
101 @l24H| 230,729 239,706
= 85,364
& 42,682
Al 102,683
03 SRF(R 230,729 221,592
o388 2 212,800
= 78,050
& 39,025
Al 95,725
O3 22X 14,629
= 7,314
= 3,657
Al 3,658
OZR&2ZXt O3 (AMZAZ) 3,300
201 Ler2d 29,540 29,920
= 14,770
& 7,385
Al 7,385
01 AtR2tel 29,540 29,920
OFLAHA ALY A=2te| XId 2 29,540
= 14,770
& 7,385
Al 7,385
202 o4t 8,000 8,000




SM: DEUSD
M O8N

Eol: O MZEIME 2 (chol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

= 4,000
=S 2,000
Al 2,000

01 2K 8,000 8,000 0
OFgatgAt #sHl 6,000
= 3,000
= 1,500
Al 1,500
Ous & 2AA&EH 1,500
= 750
= 375
Al 375
OME2dH=2E 2=d 500
= 250
= 125
Al 125

301 EetE NS 960 1,080 A120
= 480
= 240
Al 240

14 DBt 23 960 1,080 A120
OME A= 22| AL 960
= 480
= 240
Al 240

M A=FESS 16,500 0 15,500
= 7,750
= 3,875
Al 3.875

04 SR (RIHA)22N BEERES S 16,500 0 16,500
OSRAZZT 4UEE JI2ARES 15,500
= 7,750
< 3,875
Al 3.875

MIAEHXE2E(BX) (MLHLIET) 125,400 125,400 0
= 100,320
[ 12,540
Al 12,540

301 LEIE NS 125,400 125,400 0
= 100,320
== 12,540
Al 12,540

01 Al 2E AL S(SREXME) 125,400 125,400 0

_10_




od
i’
oF
uJ

W=
S ESEENN|
HeEM=2

2A:
X XH
o
&

S 8 8 3 3 e e e e oo} % & Q
0 e ™ - |- = N~ ® N
%0 & g |9 e g 5 &
KIo <
E
E=)
S 3 3 3 3 8 8 S S 55 55 55 e
o S |2 I = o o S |S © < ©
e |- |- g |8 | S 3 &
LH3r
<
RIS
S 2288|8818 8 883883883388 8333 83835538 IRRL8|I§YIS8S8BBABES S
T 05 vlg ST I I I ST T oD B BS SIS S SN Q0SS DG SR NN
8IS ™ 7|77 TS 8888 NN N NER QIR B8 P8 S8~ —
3
<
S
W= rir rir rir rir rr rir rir rir rr ~ =< ~ = ~ = ~ ~
or
&)
2] —~ fo
5 = o RM
~ o+ —~ = 20 )
= ol o 0 Ki a0 H
< 10p) < a0 M_n _ iy <+ <0 = o0
I+ 0 ™ <+ < =) = ) mu = H_|._
= El e 0 T = R0 no o]
=our _ R pn K = ) =
~ w0 o o ok K w2 W = 3
= Kl n = ol = i & Lo oK _
= |od < LSS 30 oF rs L = 3 =
o |= KA 8T ko 0B 3D " 50 = or X0 o ) Uo
F |= I = 7l l ® = & = = o Mmoo
- oY % ~ s |5 W TR R ) ~ U W= =
ol 80 ok D D K & &l oF n i
) X0 0H oo B0 o O 5 O izl o T N Moy oo a0
= |> 0 5 jRr A 0t GG s = H A D 0 5 Rr Rl Rl = <0 <0
o L g |~ |oF 3 |z |oF 5 (a3 |z |z & = oY o- Ok obxm o2
RV = T (o) MR e |< KU o RO o (R W ol Ho MO = &R
e T |z |I8°9 |5 89 |8 59 |5 [=©9 |© 5 g © Oxg©0 O
X all = & & ) A =
I+ = o

"



2A:

33 d3mgssd
B2l G MZ Lo |HE 2 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

O2AEY & A2 1,000
Jl 1,000
O ASAOIZEM) XM K& 2,760
Jl 2,760

201 et 3| 20,213 17,500 2,713
Jl 20,213

01 AtR2te|Hl 20,213 17,500 2,713
Oofagnz I 24 20,213
) 20,213

202 04l 2,700 3,500 A800
Jl 2,700

01 =LHOLI 2,700 3,500 A800
OXNAEA 250 & 2AEH 2,200
Il 2,200
OME2dH=2E 2=d 500
Il 500

301 EtE NS 2,000 2,000 0
) 2,000

14 JIEt2 8= 2,000 2,000 0
Oy oA nstl § X2 2,000
Jl 2,000

WM H=sFEE=S 17,804 0 17,804
Jl 2,804
Al 15,000

SRA(RIY) 22X B82RE= S 17,804 0 17,804
O4UEE J|22g3(32E) 2,804
Jl 2,804
OsRa 22Xk Xz 15,000

FHALGA S 2SHI(EX) 12,600 12,600 0
= 3,780
Al 8,820

201 er23| 2,520 2,520 0
= 756
Al 1,764

01 AtR2te|H] 2,520 2,520 0
OFSASA & ML SA 25 22| 2,520
== 756
Al 1,764

202 04l 10,080 10,080 0
= 3,024
Al 7,056

01 =LHAHI 10,080 10,080 0




2A:

33 d3mgssd
Sl O MZYSHIME 2 (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OF LA & NP EA S0 10,080
= 3,024
Al 7,0%
AESIY SEMEAL(EX) 5,000 5,000 0
=S 2,500
Al 2,500
402 2I2F X201 & 5,000 5,000 0
< 2,500
Al 2,500
02 QI XH2AILEE (01X THE) 5,000 5,000 0
O &z SZMEA 5,000
S 2,500
Al 2,500
HEHLAUANMENF & JIYHUEAIRSAME(EX 3,000 4,500 21,500
)
= 1,500
Al 1,500
201 fer=3| 2,408 3,780 A1,372
== 1,204
Al 1,204
01 At22t2lt] 2,408 3,780 A1,372
OUdFHEIANS WS 1,500
= 750
Al 750
OJIgH UESRID =AY 908
= 454
Al 454
301 EetE2 NS 592 720 A128
== 2%
Al 2%
11 AALAEIXIES 592 720 A128
OJIgH UERD A=A 502
& 2%
Al 2%
s 243t 12,262,689 12,904,510 A641,821
[ 200,000
Jl 726,228
< 1,726,621
Al 9,609,840
dEx=s s4 1,121,402 956,346 165,056
Il 583,680
== 126,621
Al 411,101




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

MEHSNA 2H(EX) 26,974 26,974 0
= 8,092
Al 18,882

307 el2to| & 26,974 26,974 0
= 8,092
Al 18,882

02 QIZtEHAEE X 26,974 26,974 0
OdENEWa At 26,974
s 8,092
Al 18,882

AP MEH SIS XA (2X) 188,742 184,128 4,614
Jl 94,371
Al 94,371

307 elztol & 188,742 184,128 4,614
Jl 94,371
Al 94,371

02 2IZHBYAIHE £ 188,742 184,128 4,614
Oggt HEHSA A HHRIALS 188,742
Jl 94,371
Al 94,371

HEMMEUSX S BHXIAIS (EX) 188,742 184,128 4,614
7l 94,371
Al 94,371

307 glztol & 188,742 184,128 4,614
Il 94,371
Al 94,371

02 2B YA E X 188,742 184,128 4,614
Ozd HEHFAEA BIXIA 188,742
Jl 94,371
Al 94,371

ZOHQ! MEHFXEA BIXIAISE (EX) 62,604 61,056 1,548
Il 31,302
= 15,651
Al 15,651

307 el2to| & 62,604 61,056 1,548
Jl 31,302
= 15,651
Al 15,651

02 2B YA E X 62,604 61,056 1,548
Ol HEHFA =X BIXIA 62,604
Jl 31,302
< 15,651
Al 15,651




od
i’
oF
uJ

SRS ¢! ! ¢!
- — =1+ N~ N~ N~
n = = =
K0
E|
E=)

(e} (@] (@) o (@) (@)

g1818 |8 3 3 = 2 = = = = 3 5 3

il e 3 3 3 =) e =) Q Q S 8 & &
LH3r
<
RIS

SI8I8 8I8B 8 BB 8 BIB B3 B BIETNSISERSEISP ETRSRLI2IRL2ZIRRL 2SS IISE I TS

SIS Slvw o J|v o JIvw v o |- 8 Do T T8 8@ @ o = 000N N® O N®©

PIP® P8 P Y8 P YIB B PHRC TR PO RHLRHEL2HD2BB8 288D
3l
<
=

H = W = W= H = H = W = W = H = H = ~ W< A W<
or
X0
BJ
ol %
X J
= R
=3 H H
. a0 — B0 —~ ~ )
= e = % o | Sz %
o K ob | K Ko < Ko 2 K 3l = o
= oY iU 80 H o 1 H o = B
oF 3 RO |~ 31 KO 0H 3l 3 30 o = <
o a0 = 0|80 < M < < _ -
ooy = oH = a = 5 < i ro R
. & |20 K %) 20 W w_ ) 20 mi ) 20 O 010 il K0
zr |Q|S|B =|a =) [0 = T =) g0 TJ o =) RO i > H iz
S I R R e R A e R a R YL i B) ol
K Ki|al|a) OV |k al ol X Bl ) Ok or al g 0 20 all =
- |=|sly Ol s sy O m s sy O G s g O Kl S 5
X || il & <1 & il & H 8
IF |20 20 Ok 20 <I

_15_



M WEHSH
g M= g4zt

ool dEHs =4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OAR=AA 0|8 A 454,800
Jl 318,360
== 68,220
Al 68,220
ZOHAAEZ=LHOIET XA 64,680 38,760 25,920
Jl 45,276
== 9,702
Al 9,702
301 22N = 64,680 38,760 25,920
7l 45,276
= 9,702
Al 9,702
01 Al E2E A S(FREEMA) 64,680 38,760 25,920
OO AZX2AH 0|=H 64,680
Jl 45,276
= 9,702
Al 9,702
24938 MEd gdat 10,000 0 10,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
02 QB AANEER 10,000 0 10,000
OZEE ==NEd 2435 10,000
HSHAF Ozl & X 2,573,117 2,765,150 A192,033
= 20,000
Al 2,553,117
HFHAL 24 XIS 290,200 293,200 23,000
201 Ler23| 7,500 7,500 0
01 At2teltl 7,500 7,500 0
OMSHANE ST S 3,000
OM=Us 22 MH S 4,500
202 04| 5,100 5,100
01 =LHOLI 5,100 5,100
OMSdAL FXIFN 5,100
301 EtE NS 1,600 1,600
11 dAMEEIXIZE S 1,600 1,600
OMSAL A SALAH S4H 1,600
307 el2to| & 276,000 279,000 /3,000
02 2B YA R E £ 276,000 279,000 A3,000
Od= oz deX=sls 28 X 6,000
Oo&E M=zl X2 4,000
O&s0d 4=l 24 12,000
OXt==HMUMSUHE EX 35,000
Odcd=UNsU &M 200,000

_16_




UMW
M= g4dEt
DOMSEAL OHE X

0

SA - ZE - BR(30) - HRA - B of v e HIDE2
O&=9 M0 =N 28 XE 7,000
Odct=L sOoIM=Hal FIHK 6,000
Odct=r XNMEL M=l IO 6,000
M=SAH SOt 25,000 30,000 /5,000
301 2= 25,000 15,000 10,000
11 AALAEIXIE S 25,000 15,000 10,000
OZ& M=Uz=l I &4l X 25,000
MM XA 415,417 438,100 N22,683
307 elztol & 415,417 418,100 A2,683
02 2B YA E X 26,400 26,400 0
O H&H= WAAHY 8,000
O&oie M=z=l Al gx= 14,400
OME=F7EA A& 4,000
03 IIHHEHE 2| 389,017 391,700 A2,683
OE&Al e M=z 2EXS 121,200
OE&Al =2 28X& 267,817
HSA XA 11,000 20,550 A\9,550
101 @12A4H| 8,000 8,550 A550
MU IRNZZ2NSE 8,000 8,550 AbB50
OdiXlzd € MElal A=XE U2 8,000
201 et 3| 3,000 12,000 /9,000
01 AtR2tc|Hl 3,000 3,000 0
O&= & 4=l 88 3,000
Xz |FXAE L A 154,000 154,000 0
202 04l 4,000 4,000
01 SLHoIH 4,000 4,000
OdXlzdd KXl 4,000
307 el2to| & 150,000 150,000
02 2B YAIHE £ 150,000 150,000
odllgd /Xl EtE=) 70,000
OdXed |l & o, HIiLA) 80,000
DeloteE EHEIIUE 270,000 270,000 0
307 212+01& 270,000 270,000
02 2B HAHE L 270,000 270,000
OZcI0teE =M 2 oIt 270,000
=MH=U2] 20,000 20,000
307 elztol & 20,000 20,000
02 2B YAIHE £ 20,000 20,000
ORMI7=l =Ml U= &g d2U2 20,000
=M B3 40,000 40,000
307 @120l & 40,000 40,000 0

_17_




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

MEE
Ofl &k2h

40,000

20,000
20,000
20,000
40,000
40,000
40,000

ol &rey

40,000

40,000
20,000
20,000
20,000
20,000
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S LRE-L

of
K
%0
£d

o0

by

KA
ak
o
A0
m
Al

3

&d=0IEZS O

q)

=5

o} 9

ot LY
20 /0

ZE03

OZ&ftll OFAIOH
307 212t01&

307 212+01™

4

)
U
n0
D
<

m
Kl

o
[

29,000
29,000
29,000

A20,000
A20,000
220,000

40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
42,000
42,000
42,000
120,000
120,000
120,000
13,300
13,300
13,300
30,000
30,000
30,000
35,000
35,000

40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
42,000
42,000
42,000
42,000
29,000
29,000
29,000
29,000
100,000
100,000
100,000
100,000
13,300
13,300
13,300
13,300
30,000
30,000
30,000
30,000
35,000
35,000

_18_

3

IEN

ES

3
OtetEd=l

Z Ed

2

B <

HH = CH

307 212+01&

3
PN
=]

U3
307 212+01&
LA

=

g d= =&=0
L=

=]

3]

SR

307 212t01™

OEdEIIE OldAE=2)l 8= EH 2

og

307 212t01d
307 212+01&
307 212t01™
307 212t01™
307 212t01™

o
=

S
&2 203




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

4,000
4,000
4,000
11,000
11,000
11,000

220,000
220,000
20,000

MEE
Ofl &k2h

35,000
30,000
30,000
30,000
20,000
20,000
20,000
15,000
15,000
15,000
50,000
50,000
50,000
14,000
14,000
14,000
14,000
14,000
14,000

60,000
60,000
60,000

Ofl &F2H

35,000
35,000
30,000
30,000
30,000
30,000
20,000
20,000
20,000
20,000
15,000
15,000
15,000
15,000
30,000
30,000
30,000
30,000
18,000
18,000
18,000
18,000
25,000
25,000
25,000
25,000
60,000
60,000
60,000
60,000

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S LRE-L

3

3

BH =2 CH
2

OF2CH

|el

Bt A=EU4 i

3

Sk
S

=
JT'__

=

o

B OF=2CH

Lh
OYRAIEI| HEZAE

O3 AIEDI

O

307 212+01™
307 212+01&
307 212t01™
307 212+01™
307 212+01&
307 212to1™

i}
L)
m

o
i

307 212+01™

o}

L
)

ok
rr
&)
fd]
30
00

KH

ENTENE
NS

K]

22,000
22,000
A2,000

10,000
10,000
10,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000

10,000
10,000
10,000
10,000
18,000
18,000
18,000
18,000
20,000
20,000
20,000

_19_

5

i 8= 2Z S0

X
o

3

Al

b

[
=]

O

307 212t01&
307 212t01™
307 212+01™

d= &0




2A:

WEHF

M s Z2dat
S MSEA OHE E X (SH9 H2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
OE2AIEH 8= S50 AX=3et01
il 20,000
8= 53¢ HUA Uz 15,000 15,000
307 gl2to| & 15,000 15,000
02 QIZHEAAEE X 15,000 15,000
Og2&e 8= 5502 HILIAUS 15,000
X2 A== 180,000 180,000 0
307 212t01& 180,000 180,000
02 QIHHAANGE R 180,000 180,000
Odl= =5t AT U3l 180,000
Bz sSE AA U3 7,000 2,000 5,000
307 212told 7,000 2,000 5,000
02 QI EANEE X 7,000 2,000 5,000
o= s3H AU 7,000
SIS 25,000 25,000
307 gl2to| & 25,000 25,000
02 QA AAEE X 25,000 25,000
O AIEI NEUHE 25,000
&= QO HILIA CHE 7,000 7,000
307 212t01& 7,000 7,000
02 QIIHAANSEE R 7,000 7,000
OE& A& 8=501=552 HILIANE 7,000
= MEHI ZAUE 25,000 25,000 0
307 212told 25,000 25,000
02 QI HAANGEE X 25,000 25,000
ORMI7=l A dSEEH L AU 25,000
AMZII AHOIEZ Hal 5,600 7,000 1,400
307 @120l & 5,600 7,000 1,400
02 QIHEHAIEE X 5,600 7,000 A1,400
ONi28=l S AEI| AL HNOIESUSE 5,600
AEI E7U= 10,000 10,000 0
307 212t01& 10,000 10,000
02 QIIHAANSEE R 10,000 10,000
ONI02] A& 3C &3 10,000
AEI =8U2l 10,000 6,000 4,000
307 212t01d 10,000 6,000 4,000
02 QI HAANEE X 10,000 6,000 4,000
OYEAEI| =3 10,000
AEI E2U32 8,000 8,000
307 @20l & 8,000 8,000
02 QIHEHAIEE X 8,000 8,000
ON223l A ZRUE 8,000




2A:

WEHF

M Xs 243t
SRl MSEA Ozl & X2 (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
ANEI| S0 9,000 10,000 21,000
307 212+01 A 9,000 10,000 21,000
02 QIZtAAAIEER 9,000 10,000 21,000
OHMI225| A& S50 & JEol S3AM3 9,000
ANEI|] A S 10,000 9,000 1,000
307 212+01™ 10,000 9,000 1,000
02 QIZHEAAHE X 10,000 9,000 1,000
ON24g| Xelat2std == A ZUS 10,000
AMEI| HILIACHS 7,000 7,000 0
307 QIZt01 A 7,000 7,000
02 QB AAIEER 7,000 7,000
OEJAE 82552 HILIAWS 7,000
ANEI| =23 8,000 8,000 0
307 212+01 A 8,000 8,000
02 QIZtBAAIEER 8,000 8,000
OEAAZEI| 23 8,000
NEI| ZaUE 5,000 5,000
307 212+01™ 5,000 5,000
02 QIZHEAAHE R 5,000 5,000
OGRAIEI| ZAH2 5,000
AEI| ZAH 02 6,000 6,000
307 QIZt01 A 6,000 6,000
02 QIZHBAAIEER 6,000 6,000
OEJAEI| Tl 3 6,000
=ZRAl ZoHe! MU 6,000 6,000 0
307 212+01 A 6,000 6,000
02 QIZHAAAIEE R 6,000 6,000
OY A SUHE 6,000
HEAEZ=Z2Y 2GR 315,600 345,000 A29,400
T 20,000
Al 295,600
307 2I2+01™ 315,600 345,000 A29,400
T 20,000
Al 295,600
02 QB AAIEER 315,600 345,000 229,400
ONEBAZXZY 29 315,600
= 20,000
Al 295,600
2EA (28 &= D222 20,000 0 20,000
307 212+01™ 20,000 20,000
02 QIZHBAAIHE R 20,000 20,000
OH&Al (S8 &= IIa=Z03 20,000

_21_




od
i’
oF
uJ

SEENEEENEEEEEENEEREEENEEEE
e E1 T E R I 1 1 R R o I R
KIO < < < <
E
D
¥ &4 glg 2 |& 8
- = o |@© - o)) o)
uikd
RIS
S EEEEEEEEEEEEEE EEE R EEEE R EE
slg|e ls|s|= S|clgls slg s glgsdlal* s dlgselggassaaag E on~
al
<]
S
H < H < H <

- HyS

S - B

3

4,000,000 *7

3

gclad

1

H

5

- E21(3H) - MRAY
INEplii=E=g=dul]

2|

o
[l

Lh
OF=2 BUR =S HILIA

OE=SE=XIAHH
01 AF22t2ltl

307 212told
307 212+01™
307 212t01&

PN

2

700,000 52 *7

3

700,000& x5 +6

gl

=
[

2PN

. K
&

XA A2 A
8= =S HILIA




2A:

33 M=s 243
el AYgIIR 29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
EHES A ARES 7,320
OXER2SZIIR 21At| 337,480
s 206,654
g2+ 7,070
- d2edits 1,200
- ZAG A 8,400
- Mg 24 10,920
- EEFOH 20,666
sdg 15,000
NEX=g 3,600
2| 10,800
&= 4,920
= ESE 4,800
ANEE AL RE= 43,450
405 AHatE = 1,000 2,600 21,600
01 ML ESFSHI 1,000 2,600 1,600
Og=a NEI 7Y 1,000
=ENSII= A 212,440 208,800 3,640
Il 142,548
Al 69,892
SPAHEISHEH 28 L SLUMHASI|B AF(EX 212,440 208,800 3,640
)
Jl 142,548
Al 69,892
307 lztol & 212,440 208,800 3,640
Il 142,548
Al 69,892
02 2B HAIHE & 212,440 208,800 3,640
O=2IHM=E100 SRMEISHE =29 212,440
Jl 142,548
Al 69,892
HSIIEAIE &F 7,887,725 8,362,771 A475,046
[ 200,000
= 1,550,000
Al 6,137,725
HEAE =d & HH| 616,000 1,570,000 954,000
401 AIEHIX R0 546,000 1,570,000 1,024,000
01 A28l 546,000 1,566,652 A1,020,652
O0r==? M&EJ|= £X 147,000
Obts= Meol+ diotgAle £X
15,000,000 * 1704 2= 255,000
O=SHSAIE dy 35,000
O=2I=F 0ol & 109,000

_23_




2A:

WEHF

33 M=s 243
SRl MSIIEAIE &5 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ESJN 15,000
FMS 20K HEDIT HIRAY &
N 15,000
e 10,000
-2A0E HMEII2 HOHEAIE ZX 10,000
=3 15,000
=8 U == HM&EII? wH 15,000
s 30,000
-F=012 M| HIDHEEAIE EXISA 15,000
-ZE0IE MEI|7 HIOHEAIE EXISA 15,000
=AlH 24,000
2N 012 HRIT HolRA &
RIS At 12,000
=A% S50l M| HoEAlE 4
XIS A 12,000
LS 15,000
LS )| HIDHEEAIE €X 15,000
405 AtatE = 70,000 70,000
01 ML ESFH S| 70,000 70,000
OHMSAIE 02 STAS (FRIF 00
) 70,000
-IENA 5,000,000 ~2CH 10,000
Y g det 400,000 *7 K 2,800
SIPY; 150,000 *26H 3,900
& Xt 350,000 x6H 2,100
S e 3,000,000 *1H 3,000
ESPNE i, 3,500,000 =4 14,000
A2k 900,0002 *38H 34,200
H=Ald=E A2 1,280,725 1,232,771 47,954
101 212A4H| 146,645 139,681 6,964
04 JIZtN2 2N S 2+ 146,645 139,681 6,964
OSSHEAIE HE=HY
86,3002 x20EH x4 2 +53] 34,520
OSSHM=AIE =&Y
161,900 x10H «3 & *4 3] 19,428
OHASHFAEXEIR A AR
78,8802 *32H*100 23,664
O#AIE & 2d2el JRNZ22IHS
2012) 208,600 2 x202 8,344
OEESEAEXER AMEFI 2 22X 60,689
JlZ2s 78,8803 x2&H #2402 37,863
raEsdsY 78,8802 x2& *60 9,466
] 118,320 x2& »30! 7,100
A0 2= 54,429,000 *11.5% 6,260

_24_




od
i’
oF
uJ

-

A260,010

A10

260,000

no
Klo
E
E=)
olg 3
5 | &l
e ]
War | 2| 2
il
RIS
BN 88 8 8 8 8 8 8 8 838388 3 S 8 88 8 S8 8 S 8 8 888 8 S
DODIN IO O O O o O (@) < © (@) AN © O O ™~ (e} (@) o O O o O (e} (@) (@) S M~ O O (e}
ggoose €5 g g3 g O58O “ ¥ ©6Bw g © o« @ W B o
M~ — N ~
al
<
S
7 q g @ g g @ @3 4 3 g
a 3 T Q oW 9 %
o 2 5 7 18 8 8w g w8 8 §,¢ g
OF g3 ol < > > &0 > =) ) o o )
Y £ 5 B2 g £28 8 B8 £ god :
. s < 0 S o < < © K 1) all «© l m Kq m o)
= = = . — =
= A0 il 8l 00 _ 2 gy —
I Ao = 00 0 - d i
< Uo OF o B 0 R )
— ~ D D i<
s : i BEh 39 " w3
0] _ o D )
_wm _H_ A A = < _M_ A oﬂﬁ
o = <l 5 o7 n OF o <] O i
= iioD = X o XU oD = n
: 5 Ko 00 Al = %0 =W = Al =
Rl ob O RO W ioD or o ! ia0 o
RO = =<3 30 KK = = ROl R KK A
W 5 O O O @) @) @) @) O
I+

_25_




2A:

WEHF

33 M=s 243
SRl MSIIEAIE &5 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OZBZASZ LUAE (2o
200,000 122/ +77H 2 16,800
OsEHEAE ZII8E 84 12,000
OMBEAEZE AHEIMN B E9 7,100
202 04| 7,000 7,000
01 =LHO LI 7,000 7,000
OMEsAE & FA2c] 7,000
206 M=l 22,180 22,180
01 MZH| 22,180 22,180
OHHSEAEIEZ S SSHSAIE M=
] 22,180
-HIEZZ 10000 100,000 157H 1,500
-HIEEZ 2500 7Y 30,0002 *50H 1,500
- DI Z 4000 2 50,0002 *30H 1,500
-HEerdo] 2508 30,0002 *30H 900
- HIEeHED] 4000 w1 50,0002 *207K 1,000
- HIEHE D] 10000 7
100,000 * 10H 1,000
- ZEEX 200 7 60,0002 +70H 4,200
- 2GR 2 SE S+ 7Y
600,000 *5H 3,000
JIEH I 2 2,000
SgdlE 2 15,0003 *60 £ +33] 2,700
&g, g0l 7Y
12,0002 x25+30 2 *43] 2,880
401 A& HIX R0 260,000 50,000 210,000
01 A28l 260,000 49,460 210,540
OE2SEALXEIZ ANE= FA22IAIY 200,000
OgSEALXEZ USHAY SIIAL
8 n= 60,000
405 AHaHE S 91,000 91,000
01 AL =S F = 91,000 91,000
OXle|AtAUE0C A2 =578 91,000
> 2SI 7,250
dAIH 52,750
FSHSTLER 31,000
SSHSAIE 22t9E 22 1,941,000 1,941,000
307 elztol & 1,941,000 1,941,000
05 2IIRIE =2 1,941,000 1,941,000
O3SHSAIE 2RSS (THA) 1,941,000
HEAE =4 & FHI(EX) 50,000 20,000 30,000
= 50,000
401 Al HIZL S 0HYI 50,000 20,000 30,000
& 50,000




2A:

WEHF

33 M=s 243
SRl MSIIEAIE &5 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 50,000 20,000 30,000
OF2FA 0 (FRSS0IBAIE) 15,000
- DO O0HIIE M D7 HIDIEAIE &X
SAt 15,000
=S 15,000
O=2I=F 00l & 35,000
- =S3HS S MEIIF HIOHEEAIE &3
SAt 15,000
== 15,000
LS BEDIS MBI HIDRAIY o
Xl 20,000
s 20,000
SHHE S2IMISME ASA 1,000,000 1,200,000 200,000
= 200,000
Al 800,000
401 Al HIZ S 0HbI 1,000,000 1,200,000 200,000
[ 200,000
Al 800,000
01 Al&HI 993,700 1,200,000 206,300
O&tU S =CIMSFHE A8 993,700
= 200,000
Al 793,700
03 A2 THYI 6,300 0 6,300
Ot =CMSHE A8 6,300
HYSEAZXER AT T A (HEAY) 3,000,000 0 3,000,000
= 1,500,000
Al 1,500,000
401 Al HIZ R 0HbI 3,000,000 0 3,000,000
== 1,500,000
Al 1,500,000
01 Al&HI 2,989,200 0 2,989,200
OEHSSAEXEIZ 24T 8 MY 2,989,200
< 1,500,000
Al 1,489,200
03 Al 2 HHI 10,800 0 10,800
HHESYALIEHE ZEY Xd AL 10,800
col =X sd 150,040 272,300 A122,260
st LeISXAIE X3 150,040 272,300 A122,260
HoIEESH JIsEd 150,040 262,300 A112,260
401 Al HIZL 201 71,000 138,000 267,000
01 Al&H| 71,000 138,000 267,000
o288 HNoE=Z(17E) JIsEY 16,000
O288 HNoEEE(27E) JIsEY 4,000

_27_




od
i’
oF
uJ

&

18 IS < 3 B[k MBS
DB K D e > == SIS
A0 818 - = o o MR =S
mm <1< 8 B S <|<
E < <
-
e ole 2 2 SEIE I
s |8 & & S|<|= S|
< | — — @ —
W == 8 8 SEE 2"
- o Lo
Wil
RIS
S 3833833888383 3383838|I22382x38FLNITSINIBPD VB BIRIKI I LG 88 o] N
O O IO O |00 N O© IO O©O O &~ < O|lN|IN IO NI O O N~ O O MO NN N O ©O NN Ol o o A <
S - 5 ¥ Slp|E S8 oo aglElsYSggas|g8F ElFSle RS TNy ed © @
Zr ™ oo ™
<
S
MW= MW=
ol ol ol & ol
298 3 9
X 80 80 80 3]
o T a5 woE E
WL B2 & 5
i Y85z | -2 8 ¢
5 = .= u & ==
- o o o - @ O < 0 ©
2 |2 vy ¥ #5228 | =xE"w
H_AT 0 A0 70 A &0 |= A0 A0 Jo Jo Ao Jo Jo Ao A0 &0 W K ] o =
b |I= o o ¥ N P HMHSASDMHA~A~ N H I = 0o &2
< | Jo o Jo o O o o 0 _ H T
S m oSSR ES S mww S omwm D N 01 o oK B
= Ul % R R oRo| o R R0 W W R0 W W R |~ RO Ro R - LT R
o (= woomwoow Kl mw s s m s o W FER I A — 30 00 RO
= |suwuwuwuw|l |(Huwzssuw=s5ul U LITITT] o P 00 30 Hl R
F |wsocos|Ml@Bsasrxwaos Woas|l_|® s et 3o _|l==r & =
N EEES S K=l B S I S I = S o M o2 o w2 R ES
s I | U | o I L R - E :
SO I VT T = == N VN VI O TN O O VI <l =T WlslZ w w o 2oyl < ST
) N0 O S0 ROOUO|Ry|A) W0 0 A0 [ W OE Il o0 @ ijo Alm|a X~ 0k ok S mjor XX <k
RO |5 o) H oo Higl|gr K T T of 2 o Iz H oW Kl Tlol|m W - - - o=z N WU 0
. O O OO Olagle OO OO O OO Olwl|le OO o E1MO —|= O O O O
X <\ < o 00 al | 2 8&1(°
I+ 0p x 3
0 A
El

_28_



0H
i’
oF
uJ

10 0
= KJKJ
0f 71 o3
= Op Op

AD 3 <
Kio ©
£}
D
&
3T & 3
< - o
RIS -
S 8 O
= = S 3 S

r K N — 0w - g S 8 B
] SV VIOV N N
S

T ® —

¢ p B B B B® BE Z Moo @ W
o 8 2 @ ;o3 o ow 2 R Ty % g g 9
5 5 5 B ¢ L s 92 3,k i 9: 3 @

S - S z : = B ® o ® X W w
) S 8 g wmm, s S ,m,q*@g, oF 88 8 moma S W
. ~ = N > S 3 A0 &3 < =] > > 3
o s 70 @ 1)%.@% H_H §8S g & E
= RO o g 1 = SR AR
o+ al ra s ok N -
ok o K 3 ™ Ok
= Ny 2 LW M
R = 7 3 r " < &
= k=] i = = o & 0H
= = U = o =< 3 O
S = m 0 Z0 35 ™ zT <A
~ M\_ me ar ~ all =1 = al = s ._MH,_
F <l = ) T R N~ . X

= bk N ]l
3 - i 4B @ ouoEE By
- - ul woaP oA OF ] _m_m U
= < A 10 @w x D o= )
RO == W T30 = Har o B <o
. _mxu z H 3 Ao H_ol 10 3r ?_o 00 U @E E._ X ﬂh ____m
o O a2 Az Mo far < oW s
X & O O O WS
0 @)




2A:
X XH -
o e

=aak

WEHF
WE2s} A
SN2t &E

SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
9 B2 CA 1002 AUFA
800,000& *x13] 800
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301 LEtE N = 15,680 15,680
14 DBt 2 a3 15,680 15,680
O'#gt SFII'MY H3amgasd 7Y
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405 AHaHE S 17,000 29,520 12,520
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OFUATHOA FUZ 72
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02 =A=hI 11,000 15,000 24,000
OORIOIEAHT AR TH7Y
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405 AHAHE S 22,000 14,000 8,000
01 AL =S F = 10,000 0 10,000
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OXHETMZ SHTL(120HA)
1,000,000 #1290 A 12,000
A2 AZ 2E(HEAY) 537,740 629,170 A91,430
[ 154,674
Al 383,066
307 glztol & 537,740 478,170 59,570
= 154,674
Al 383,066
02 2B YA E X 537,740 478,170 59,570
OX2EA2 28N 537,740
= 154,674
Al 383,066
AN zd(e22E)(EX) 280,000 0 280,000
== 196,000
Al 84,000
401 AIEHIZ SR HYI 140,000 0 140,000
< 98,000
Al 42,000
01 Al&H| 140,000 0 140,000
OUZIAIA2E A2 2228 140,000
= 98,000
Al 42,000

_32_




SA: DEHS
33 RS M8
el SAEs ME (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
402 QI2F X201 & 140,000 0 140,000
= 98,000
Al 42,000
02 QI X2 AL E R (0IHTHR) 140,000 0 140,000
Ot EgEd2EA2 2|28 140,000
= 98,000
Al 42,000
A2 N SAEE HH(EX) 14,400 0 14,400
< 4,320
Al 10,080
405 AHAHE S 14,400 0 14,400
& 4,320
Al 10,080
02 A+l 14,400 0 14,400
ONERSEAB EHTL
1,200,000 * 129 2= 14,400
= 4,320
Al 10,080
STEAZ HZAIZE HEAMS(EX) 392,322 212,422 119,900
[ 169,000
Al 223,322
101 e124d| 392,322 272,422 119,900
= 169,000
Al 223,322
03 SR (RINAHA) 222+ 227,146 209,089 18,067
OAMNE M 2(0F2}) 114,954
= 43,206
Al 71,748
ONE0IEAEHENZ 2H(02) 108,262
[ 43,206
Al 65,056
OANEEZAMZ S5 0= 2,030
O0el0lEAEEAZ BSR4 dUta0s 1,900
MU IIRINZZE2NSES 165,176 59,712 105,464
OAMNE A2 2(0F2}) 82,588
[ 41,294
Al 41,294
ONE0IEAEENZ 2H(012) 82,588
[ 41,204
Al 41,294
S8E 23T M HE(BX)(HEAY) 1,200,000 1,200,000
401 Al HIZ 2018 1,200,000 1,200,000
01 Al&H| 1,195,680 1,195,680




od
i’
oF
uJ

o
ﬂl.ll, < KJ

8 & IR ® |2
S o] -2 — @
i S A N
E
B
o o [N NN Nl (@) Ne»]
LH3r
<
RIS
23838 2SS SB LY [RS8 88 838 8 8 8 S 8 8 S S S S S 8 88 8
© S S ®yn—lglgS V-9 v~ sg S~k ©owvmHp 95 ®»IN © ® & & IS S BHO
-~ N —
ol —
<
S
& ol ol ol & = = & RO oo oW ol @ @ @ o
«© 8 L & = % ? 3 S P PP 3 ¥ ¥ ¥ P ¥ x
3 T om0 mom_ I N Wsg 5 ® Y_¥ WwE T
g & | 5 & B 4 EBF T ¢ B B8 EBE B
] @ 5% - 8 8 %uwmw sSg3%E & 8 @xS3
2| : HIIE R IR I BRI LELE
- @ © - 0 o D w -~ 3
3D = } P8 R0 %0 - 5 S 8r
=z =8 = = - ol _ Ho nmoour - o0
— o) - Py ok <l
W H0 HHo = o m i - m_ L < 4 =
—_ — — ™ — -n !
N w0 %0 we_° CONTI= woR ¥ g o
— " 0H Ko 0 I Mook <5 W 0 U
= | TN ] O e Woos S N ooz 4w e, -0
- 7 - = - = = -
8 14 W w|o| |w TT %0 T owgw naw wl o, o 0H T T T RPaow,
F |mo oo lm| (KE LS izwny TEE OSA gay oo X D oga W
o) |ro A= fol= o oAl o___m_.aguuuuuunm_unm” e x o ok = ol R oS U o) = — 0
5 = =< R s P s e = S T T g = o wh W WO oW
= B T W Wislg 8 W Mmool 2fepli s ®mwa <0 uag ~C8a &8 < 2R 4@ nd
K 0D R 7 [T Mo Tl X~ of ok Dz |or 0L 5 00 T moX I TS X ~ o T 3l ar X EIREN
RO lor Z o = w|A|lgl=uw - -~ @ |z esc WUHEW Wa w35 WH & S W< O W 30MA
M @) %O%O%MMO mmOOQO O O O O O o O O O O @) O O O O O
oD | — ~
I+ Ir




od
i’
oF
uJ

o
ﬂl.ll, < KJ

<] 8 S8 oL
2, S N (N ~N
- o0} o] — | — — | =
nl | . 8|S
Klo
E
D
o o o | o (@ N
H3r
T<
RIS
8 8 § § 88¢%8 gegeggg3e888 gigleggdielge 8 8 8 8 8882 88
AN (@] t9) 0w o ~ < (<p] < O 8 O O < O|lNN N[~ — Y9) (@] (@) (@) o O O — 0 N
g © - o -~ ST NN ZLLLW,WW,W, ~ § 9 ¢ K€Yy ~as
3l
d
S
wooWw W w (SR ) o o © o T o O O o©oo T 3
2 2 ¢ XX % 2 kX P & T 2 ¥ ¥ X L8
W oW T © W W o A ¢ w® ¥ ¥ B Ry M
o [ 8§ 8 38 8 B8 =EE & 28 2 8 5§ g888 EE
— Q oM Q - RETS A
ml ng B 8 NE g§ 8% 8g8 8§ ~wg 8 8 8 888§ 8 g
; N > R = oa Y- D —d s © W N W - &
U § o B & U L - R
ol < ~ w0 o U S T oo
< 3 0 o AR N T R -
I+ < o Rr il Mmoo 2 e
z [ - - :_Aﬁ W 30 <l K> o o o ~ N
3 . oF Wo® ol W= =< 0l Kt S = W oz o oHm 80 K
~ < T o R _ D ® o Al 7 B 30 = oF & " S o =g oH 00
) ~og o o o S Em = Wy Wn D lswB 5 5 5 = & #@E
o = m o3 5 oszg¥zo o8 oax® O auy | o =0 0» o3 OR B oM X T
F DOy o o R%auw 7 T W3 5 E & A S R S R s A (TS
T E N Ok A T A ® 3 W AT Ty o ol RO W W W T or /0 0RO
. 3o Mo m_ o W D X WA Bl s oo Mo A WO = “lur|ow A0 T O0ZT MW W = R0 A0 @/ 0O
= |0 O N X R W o om0 ooy 2OM X o oM X S Klglok W X .~ ~ X o T X ®E A
A Mo A0 O A0 D0 WA AR <= OWW NS W (oI R|@ MR K W Ok W K@ ool RO
RO fmo A0 ™ 0 H= < A - - N N I T = = : : : : S W :
]l O O O O OO o O O o= Olul|l= O O
Ik




SA: DEHS
33 RS M
ol SAEs AE (e A
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
-EFE Z2UH 300, 000& »26CH 7,800
LE= 1,500,000 %141 1,500
HIRETalE 1,500, 00024 2CH 3,000
slEzEII(15, 25, 35)
2,500,000 *3CH 7,500
ENJISZRIEI(15, 25, 35)
500,000 *5CH 2,500
HASII(15, 28, 38)
6,000,000 +3CH 18,000
SNEXZIDI(SHUII S)
7,000,000 * 14 7,000
- SEIIARY) 5,500,000« 1CH 5,500
- ZRIE(1S, 28, 38) 800,000 *3CH 2,400
45 HUSAEEE
2,100,000 *1CH 2,100
- ZEDI 600,000 1CH 600
XX (=74, AIRA, FHA)
300,000 *3CH 900
- QABIHIRHIE, 25, 35)
500,000 *3CH 1,500
= 1,000,000 *1CH 1,000
dEN(ARE, FAHA)
600, 00024 %2CH 1,200
ASMTBHAIN(HE)
300,000 *1CH 300
2EEAD 650,000 <2CH 1,300
R PIETIbY 130,00024#1CH 130
RIAIS| 3,460,000 1CH 3,460
S NESIE TIPS 500, 0002 1CH 500
T (HEHRE(IE, 25, 35)
600,000 *3CH 1,800
CHIRE 2IHDI(1B, 25, 35)
300,000 *3CH 900
U8 R4R01(15, 25)
700,000 *37H 2,100
- BIEEIN(MRA, 15, 28, 35, 45)
900,000 9CH 8,100
H_2E(SEH) 600,000 6LH 3,600
=P 60,0002 * 12CH 720
02 THTL] 280,500 0 280,500
OSBHTZEZAD TATY
17,000& %16,500& 280,500
HH I ZH 106,796 103,955 2,841
Jl=3H| 45,640 44,920 720
Jl=23H] 45,640 44,920 720
201 er2&| 22,940 22,940 0




2A: BFEAHSU
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01 AtR2telt] 22,940 22,940 0
Oge=2| 18,000
O=2t| 3,600
OUEH stX2UE OIKHAIAAIY &23
e 70,0003 x5 *13] 350
QusUMdAs & =1
70,0002 x12%*13] 840
O33R (RIIHL) 22X TI=H| 150
202 04dl 16,700 16,700
01 =ZLHOdHI 16,700 16,700
OuUsEXHsU HRFENY| 16,700
203 AR F=&lH| 6,000 5,280 720
EPESTEESI 6,000 5,280 720
OsM2gREzY 6,000
ol 2| 61,156 59,035 2,121
=R mEsysE=ny 61,156 59,035 2,121
101 2124 d| 61,156 59,035 2,121
03 SR (RIHL) 22X 61,156 59,035 2,121
OPIr=t= 2,592,840« 11204 & 31,115
oFz2Y 2,592, 840+ 1 +50%*23| 2,593
O&RY 125,000 *1G 1201 & 1,500
O M 100,000& x1E 1200 & 1,200
OF24E I3
80,0002« 1+ 1201 = 960
OELL(BIRXH) 40,000+ 18 1201 2 480
HAgA| 170,000+ 18 = 1201 & 2,040
OgEMNZ 2,592, 840% 18 +60%*23| 3,112
OAIZte|=E 23,568+ 13A1 2H 11204 & 3,677
OxgsY 188,544*5 5L x 1 x 1200 & 12,444
OdItE 4| 125,696+ 1Z 10! 1,257
O8uman32 778
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